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คำนิยม
ข้าพเจ้านายพงษกร สมอบ้าน ตำแหน่ง ครู ปฏิบัติหน้าที่ครูที่ปรึกษาระดับชั้น มัธยมศึกษาปีที่ 6/6 โรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม ขอรับรองว่านายอภิสิทธิ์ เวียนนอก เป็นผู้ที่มีความรู้ความสามารถทั้งด้านวิชาการและด้านการร่วมกิจกรรมดังนี้ 
ด้านทั่วไป 
นายอภิสิทธิ์ เวียนนอกเป็นนักเรียนที่มีนิสัยร่าเริงจ่มใส เป็นคนกล้าคิด กล้าทำ  และกล้าแสดงออก เป็นผู้ที่มีจิตอาสา ชอบช่วยเหลือครูและเพื่อนอยู่เสมอ 

ด้านการเรียน 
เป็นผู้ที่มีความเอาใจใส่ในการเรียนดี มีความขยันหมั่นเพียร ใฝ่รู้ ใฝ่เรียน  มีความรับผิดชอบในงานที่ได้รับมอบหมาย สามารถทำงานให้เสร็จได้ทันตามที่กำหนด 

ด้านกิจกรรมในโรงเรียน 
นายอภิสิทธิ์ เวียนนอก เป็นนักเรียนที่มีความสามารถทางด้านดนตรี ทั้งวงโยธวาทิต  และวงดนตรีสตริง ทั้งยังเป็นหัวหน้าวงดนตรีสตริงของโรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม และเป็น ผู้ที่มีความเป็นผู้นำได้รับเลือกเป็นหัวน้ากองพันนักศึกษาวิชาทหาร ศูนย์ฝึกโรงเรียนห้วยแถลง พิทยาคมอีกด้วย ผลงานที่โดดเด่นคือ ได้เป็นตัวแทนระดับเขตพื้นที่การศึกษา เข้าร่วมการ แข่งขันวงดนตรีสตริง กิจกรรมศิลปหัตถกรรมนักเรียน ครั้งที่ 68 ประจำปีการศึกษา 2562  (ระดับประเทศ) นอกจากนี้นายอภิสิทธิ์ เวียนนอก ยังได้เข้าร่วมกิตกรรมต่าง ๆ ในโรงเรียน เป็นประจำ และสามารถปฏิบัติกิจกรรมได้อย่างเต็มความสามารถ 
ลงชื่อ…(ลายเซ็น)…………. 
 (นายพงษกร สมอบ้าน)

คำนำ 
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[หน้า 1]
ประวัติ

[รูปตนเอง]
ข้อมูลการติดต่อ
ที่อยู่ปัจจุบัน  140 ม.1 ต.ทับสวาย  อ.ห้วยแถลง จ.นครราชสีมา  30240 
หมายเลขโทรศัพท์  0814712783 
E-mail Address  16012544F@gmail.com 
Line ID 0972561877
ข้อมูลส่วนตัว
ชื่อ-สกุล : นายอภิสิทธิ์ เวียนนอก 
ชื่อเล่น : ฟลุ๊ค 
อายุ : 18 ปี
วันเดือนปีที่เกิด : 16 มกราคม พ.ศ.2544
สัญชาติ : ไทย เชื้อชาติ : ไทย ศาสนา : พุทธ
ข้อมูลครอบครัว 
 บิดาชื่อ นายพงษ์พยัคฆ์ เวียนนอก อายุ 43 ปี  อาชีพ เกษตรกร 
 มารดาชื่อ นางหนูไกร เวียนนอก อายุ 42 ปี   อาชีพ เกษตรกร 
 พี่สาวชื่อ นางสาวโยทะกา เวียนนอก อายุ 22 ปี  อาชีพ นักศึกษา 
ข้อมูลการศึกษา 
ระดับชั้นอนุบาล 1-ป.1 : โรงเรียนบ้านวังคูณ  
ระดับชั้นประถมศึกษา ป.2-ป.6 : โรงเรียนชุมชนบ้านทับสวาย  
ระดับชั้นมัธยมศึกษา (ตอนต้น) : โรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม  
ระดับชั้นมัธยมศึกษา (ตอนปลาย): โรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม 
 ความสามารถพิเศษ 
 ด้านทักษะ : มีทักษะในการแกะโน้ตเพลง 
 ด้านความถนัด : เรื่องของการเล่นดนตรี เครื่องดนตรีที่ถนัดคือ  คลารีเน็ทและคีย์บอร์ด 

 [หน้า 2]
จุดมุ่งหมายทางการศึกษา : คณะครุศาสตร์ ดนตรีศึกษา(วิชาเอกดนตรีตะวันตก) 
ดนตรีจัดเป็นศิลปะแขนงหนึ่งที่มนุษย์สร้างขึ้นโดยอาศัยเสียงเป็นสื่อในการถ่ายทอดอารมณ์ ของศิลปินไปยังผู้รับ โดยสุนทรียศาสตร์ทางดนตรี ประกอบไปด้วย เสียง ทำนอง จังหวะ พื้นผิวและ การประสานเสียง ซึ่งดนตรีนั้นมีส่วนช่วยในการพัฒนาเด็ก ๆ ในหลายด้าน เช่น ด้านร่างกาย เด็กก็จะได้ กระโดดโลดเต้นและเคลื่อนไหวร่างกาย ตามเสียงดนตรีด้วยความสุขสนุกสนาน, ด้านอารมณ์และจิตใจ  เมื่อเด็กได้ฟังดนตรีที่มีจังหวะช้า จะช่วยให้เด็กมีอารมณ์ผ่อนคลาย ในขณะที่ดนตรีที่มีจังหวะเร็ว  ก็จะทำให้เด็ก ๆ มีอารมณ์ร่าเริง แจ่มใส, ด้านสังคม คือการที่เด็ก ๆ ได้ทำกิจกรรมดนตรีร่วมกับผู้อื่น  และด้านสติปัญญา ดนตรีจะช่วยพัฒนาทักษะทางคณิตศาสตร์ในการนับตัวโน้ต และทักษะทางภาษา ในเรื่องของคำร้องทั้งภาษาไทยและภาษาต่างประเทศ 
ผมเป็นเด็กคนหนึ่งที่ได้รับประโยชน์จากการเล่นดนตรีการเล่นดนตรีช่วยให้ผมได้รับประสบการณ์ ใหม่ ๆ ที่ผมไม่เคยได้รับมาก่อน ทั้งเรื่องการเข้าสังคมที่ทำให้ผมได้รู้จักเพื่อน พี่ น้อง ในวงโยธวาทิต  และวงสติง ได้ประสบการณ์การไปแข่งขันและประกวดดนตรีมากมาย เช่น การแข่งขัน Asgard  Colorgard ของ วงโยธวาทิต, การแข่งวงดนตรีงานศิลปหัตถกรรมระดับประเทศ ซึ่งเรื่องราวทั้งหมดนี้ เริ่มต้นมาจากตอนที่ผมได้เข้ามาเรียนที่โรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม ผมได้มีโอกาสเป็นส่วนหนึ่งของ วงโยธวาทิตโรงเรียน เครื่องดนตรีผมได้เล่นคือ "คลาริเน็ท" (Clarinet) ซึ่งเป็นเครื่องเป่าลมไม้ ในตอนนั้น ผมเกิดความหลงไหลในดนตรีอย่างมาก เพราะได้เล่นดนตรีออกงานหลาย ๆ ครั้ง ต่อมาผมได้โอกาสเข้าร่วม วงดนตรีสติงของโรงเรียน โดยผมได้เล่นเครื่องดนตรี "คีย์บอร์ด" จึงเป็นจุดเริ่มต้นของการสนใจดนตรี ตะวันตกของผมครับ ผมจึงเลือกศึกษาต่อคณะครุศาสตร์ วิชาเอกดนตรีตะวันตก มหาวิทยาลัยราชภัฏ บุรีรัมย์ เพราะผมอยากจะเรียนรู้เกี่ยวกับดนตรีให้มากขึ้น เพื่อต่อยอดความชอบในดนตรีของผม  และที่ผมเลือกเรียนครูเพราะว่า ครูดนตรีในปนะเทศไทยนั้นเป็นสาขาที่ขาดแคลน ผมอยากให้เด็ก ๆ  ในประเทศคนอื่น ๆ ได้รับโอกาสอย่างที่ผมเคยได้รับ 
หากผมได้โอกาสในการเข้าศึกษาต่อที่นี่ ผมจะตั้งใจเรียนเพื่อเก็บเกี่ยวความรู้ให้ได้มากที่สุด แล้วผมจะนำองค์ความรู้ที่ได้รับจากมหาวิทยาลัยแห่งนี้ ไปสอนให้กับเด็ก ๆ ที่มีความสนใจทางด้านดนตรี และพัฒนาศักยภาพของเด็ก ๆ เหล่านั้นให้มากขึ้น เพื่อให้มีนักดนตรีช่วยกล่อมเกลาสังคมเราน่าอยู่ขึ้น

[หน้า 3]
กิจกรรมด้านความสามารถทางดนตรีตะวันตก 
การแข่งขันศิลปหัตถกรรมนักเรียน
[รูปกิจกรรม]
ข้าพเจ้าได้มีโอกาสเป็นส่วนหนึ่งของสมาชิกวงดนตรีโรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม ในการแข่งขันกวงดนตรีสตริง กิจกรรมศิลปหัตถกรรมนักเรียนครั้งที่ 68 โดยได้รับการคัดเลือกให้เป็นตัวแทนเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาเขต 31 ในการแข่งวงสตริงระดับประเทศ ณ จังหวัดบุรีรัมย์ทันทีที่ข้าพเจ้าได้เข้าไปเป็นส่วนหนึ่งของวงดนตรีโรงเรียน ข้าพเจ้ารู้สึกดีใจมากที่ได้เล่นดนตรีในกิจกรรมต่าง ๆ ที่โรงเรียนได้จัดขึ้น และดีใจมากที่ได้เป็นตัวแทนเขตพื้นที่ไปแข่งระดับประเทศ และในปีการศึกษา 2562 ข้าพเจ้าได้มีโอกาสเข้าร่วมการแข่งขันวงดนตรีสตริง กิจกรรมศิลปหัตถกรรมนักเรียน ครั้งที่ 69ซึ่งข้าพเจ้าได้รับเลือกให้เป็นหัวหน้าวงดนตรี ทําหน้าที่ควบคุมการฝึกซ้อมดนตรีช่วยคุณครู และมีโอกาสได้เข้าร่วมการแข่งขันในครั้งนี้ด้วย
แข่งขันวงดนตรีCRW. Music Contest  Season 1 
[รูปรางวัล]
โครงการประกวดดนตรีสตริง "CRW. MusicContest season 1" ประจําปีการศึกษา 2562จัดโดย โรงเรียนจักราชวิทยา ผลการขางขันวงของข้าพเจ้าได้รับรางวัลชมเชย โดยกิจกรรมประกวดวงดนตรีครั้งนี้ เป็นการแข่งขันครั้งแรกวงใหม่ข้าพเจ้าหลังจากรุ่นพี่สมาชิกวงสําเร็จการศึกษาไป




[หน้า 4]
กิจกรรมด้านความสามารถทางดนตรีตะวันตก 
การแสดงดนตรีวงสตริงภายในและภายนอกโรงเรียน 
[รูปกิจกรรม]
ข้าพเจ้ามีโอกาสได้แสดงดนตรีให้กับกิจกรรมต่าง ๆ ในโรงเรียน เช่น กิจกรรมวันสัปดาห์วิทยาศาสตร์, กิจกรรมวันไหว้ครู,กิจกรรมวันเกษียณอายุราชการครูในโรงเรียน,พิธีปิดศูนย์ศึกนักศึกษาวิชาทหาร ศูนย์ฝึกโรงเรียห้วยแถลงพิทยาคม เป็นต้น นอกจากการแสดงดนตรีในโรงเรียนแล้ว ข้าพเจ้ายังได้โอกาสไปแสดงดนตรีภายนอกโรงเรียนด้วยคือ งานสักการะศาลเจ้าพ่อห้วยแถลงซึ่งข้าพเจ้ารู้สึกภูมิใจมากที่ได้มาเล่นดนตรีงานระดับอําเภอ จากการได้ทํากิจกรรมเหล่านี้ทําให้ข้าพเจ้าได้แสดงศักยภาพทางดนตรีของข้าพเจ้าให้ผู้อื่นรับรู้และเป็นการเพิ่มพูนประสบการณ์ให้แก่ตนเองอีกด้วย
วงโยธวาทิตโรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม 
[รูปกิจกรรม]
ข้าพเจ้าก้าวเข้าสู่วงการดนตรี เพราะวงโยธวาธิต โดยข้าพเจ้ามีโอกาสได้เล่นดนตรีตอนข้าพเจ้าเรียนอยู่ระดับชั้น ม.3 เครื่องดนตรีที่ข้าพเจ้าได้เล่น “คลาริเน็ต” และตั้งแต่นั้นมาข้าพเจ้าก็รู้สึกรัก และหลงไหลในการเล่นดนตรีเป็นอย่างมาก





[หน้า 5]
กิจกรรมด้านความสามารถทางดนตรีตะวันตก 
การแข่งขันวงดรัมไลน์ ชิงถ้วยพระราชทานฯ ครั้งที่ 12 และการประกวดคัลเลอร์การ์ด  ประจำปี 2559 
[รูปกิจกรรม]
ข้าพมีโอกาสได้เป็นสตาร์ฟในการดูแลสมาชิกทีมคัลเลอร์การ์ดเพื่อไปแข่งขัน การแข่งขันวงดรัมไลน์ชิงถ้วยพระราชทานฯ ครั้งที่ 12 และการประกวดคัลเลอร์การ์ด 2559 โดยมีข้าพเจ้าส่วนร่วมในการฝึกซ้อมคิดท่าทางประกอบการแสดงในการแข่งขันนี้













[หน้า 4]
[หน้า 6]
กิจกรรมด้านความประพฤติ 
กิจกรรมด้านความเป็นผู้นำ 
[รูปกิจกรรม]
ข้าพเจ้าได้มีส่วนร่วมในกิจกรรมนักศึกษาวิชาทหาร โรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม และได้รับเลือกให้เป็นหัวหน้ากองพัน เพื่อดูแลความเป็นระเบียบเรียบร้อยของนักศึกษาวิชาทหารที่ฝึกวิชานักศึกษาวิชาทหารที่ศูนย์ฝึกโรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม จากกิจกรรมนี้ ข้าพเจ้าได้เรียนรู้การใช้ระเบียบของทหารมาประยุกต์ใช้ในการบริหารจัดการเวลาในการดําเนินชีวิตของข้าพเจ้า
กิจกรรมด้านจิตอาสา 
[รูปกิจกรรม]
ข้าพเจ้ามีโอกาสได้ร่วมทํากิจกรรมจิตอาสาในโครงการเนื่องมาจากพระราชดําริของรัชกาลที่ 10 โดยการช่วยเหลือผู้คนที่ยากไร้ ขาดแคลนทรัพย์สิน จากการเข้าร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ ข้าพเจ้าได้เรียนรู้ การเอื้อเฟื้อเผื่อแผ่เพื่อผู้อื่นอย่างแท้จริง










[หน้า 7 ]
กิจกรรมด้านความประพฤติ 
กิจกรรมด้านคุณธรรม จริยธรรม 
[รูปกิจกรรม]
โรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม เป็นโรงเรียนวิถีพุทธ มีการจัดกิจกรรมค่ายพัฒนาคุณธรรมจริยธรรม
ให้นักเรียนทุกระดับชั้น โดยจัดเป็นค่ายพัฒนาคุณธรรม จริยธรรม ระยะเวลา 3 วัน 2 คืน และ ในระดับชั้น
มัธยมศึกษาปีที่ 4 ข้าพเจ้าได้ไปฝึกการพัฒนาจิตที่วัดวะภูแก้ว เป็นเวลา 5 วัน 4 คืน จากการร่วมกิจกรรมที่
กล่าวมาส่งผลให้ข้าพเจ้าเป็นคนที่มีสติอยู่ตลอดเวลา และส่งผลให้ข้าพเจ้ามีสมาธิในการเล่นดนตรี
กิจกรรมด้านต่อต้านยาเสพติด 
[รูปกิจกรรม]
โรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม เข้าร่วมโครงการสถานศึกษาสีขาว ปลอดยาเสพติดและอบายมุข โดย
กําหนดให้ทุกห้องเรียนจัดกิจกรรมห้องเรียนสีขาวขึ้น และข้าพเจ้าได้รับเลือกจากคุณครูที่ปรึกษาให้ปฏิบัติ
หน้าที่ฝ่ายสารวัตนักเรียนประจําห้องเรียน เพื่อเฝ้าระวังปัญหายาเสพติดและอบายมุข








[หน้า 8]
กิจกรรมด้านความประพฤติ 
กิจกรรมด้านการกล้าแสดงออก 
[รูปกิจกรรม]
ข้าพเจ้ามีโอกาสได้ร่วมกิจกรรมงานกีฬาสีภายในโรงเรียนห้วยแถลงพิทยาคม ประจําปีการศึกษา
2562 โดยข้าพเจ้าได้รับมอบหมายให้ทําหน้าที่เป็น คฑากร ไม้ที่ 2 ในการเดินนําขบวนรณรงค์ต่อต้านยา
เสพติดและเผยแพร่วัฒนธรรมท้องถิ่น ของคณะพวงคราม (คณะสีฟ้า)







